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新庁舎建設に関する調査特別委員会 

（第 39 回）会議録 

会 議 年 月 日 平成 29 年 12 月 13 日（水曜日） 

開 会 午後３時 11 分 閉  会 午後３時 18 分 

場 所 鳥取市役所本庁舎６階 第１会議室 

出 席 委 員 

（９名） 

委 員 長 寺坂 寛夫 副委員長 石田憲太郎 

委  員 米村 京子 星見 健蔵 横山  明 伊藤  幾子 

長坂 則翁 桑田 達也 房安  光 

欠 席 委 員 なし 

事 務 局 職 員 局次長：岡本 幸子 議事係主幹：毛利 元 

出 席 説 明 員 

総 務 部 長：河井登志夫 

庁 舎 整 備 局 長：小林 俊樹 

庁舎整備局次長：尾坂 和昭 

庁舎整備局局長補佐：坂本 欣生 

庁舎整備局主幹：田中 友一 

庁舎整備局主幹：北村誠太郎 

 

傍 聴 者 １名 

本日の会議に付した事件 別紙資料のとおり 

備 考 
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午後３時11分 開会 

 

◆寺坂寛夫 委員長 定例会、一般質問の後、大変お疲れでございますが、新庁舎建設に関する調

査特別委員会第39回を開催いたします。 

 前回の調査特別委員会の最後のほうで、皆様に、この特別委員会の最終の報告の時期につい

てということで、委員会の時期の考え方を持ち帰っていただきました。この件について皆様の

御意見を頂戴したいと思いますが、どなたからでもよろしいですが。 

 お手元に配付されています、最終報告の時期についてというのが皆さんに届いておると思い

ます。まず、２月議会での最終報告をするのか、６月議会で最終報告か、９月議会での最終報

告にするのかということで、これ読んでいただいたと思いますが、庁舎整備局としては来年の

９月議会が切れ目かなと思っていますということで、新しい委員の方に議論していただくのは、

なかなかいきさつ、経緯がありますので、なかなか工事の発注等、一区切りするまでというこ

とで御議論をお願いしたいということのようですが。となれば、裏面には一応議決問題、１億

5,000万以上が、立体駐車場がまだ出ておりません。来年９月の先議分だそうです。それも踏ま

えて。また、今の発注しております市民交流棟の状態がまだはっきりしませんし、そういう状

況の中ですが、いかがでしょうか。 

 桑田委員。 

◆桑田達也 委員 当初の本委員会の設置については、確認をし、その役割を終わったというふう

に私は考えておりましたけども、しかしながら、前回だったでしょうか、整備局長のほうから、

今後の動向も踏まえて、引き続き９月議会まではというようなこともおっしゃっておられます

ので、これが常任委員会でなると、総務企画委員会のほうに引き継がれたとしても、やはり一

から説明しないといけないという状況もあろうかと思いますので、庁舎整備局長のそのような

御意見も踏まえて、継続をしてもいいのではないかと私は思います。 

◆寺坂寛夫 委員長 そのほか御意見はございますか。 

 長坂委員も同じくということで。 

 伊藤委員、お願いします。 

◆伊藤幾子 委員 私は以前言ったとおり、もう最後までこの特別委員会でやったほうがいいんじ

ゃないかと思っていますので、私もその意見です。 

◆寺坂寛夫 委員長 米村委員。 

◆米村京子 委員 会派のほうでも相談しましたけども、やはりそのようにということ、桑田委員

と一緒だということです。 

◆寺坂寛夫 委員長 ４名の方は９月議会での最終報告と、最後までということのようです。11

月は改選ということがありますけど、９月の冒頭ぐらいですかね、その辺きちっと審議して、

そこで最終的に９月議会で終了ということのようですが。 

 房安委員、どうでしょうか。 

◆房安光 委員 私も同様です。ここに、９月定例会で立駐のが出るんかいな。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 
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◆房安光 委員 契約に関する状況ね。これをもって全ての契約が終了するという意味でいえば、

やっぱりここまで見届ける、議論を進めていくというのが妥当ではないのかなというふうに思

っております。 

◆寺坂寛夫 委員長 横山委員。 

◆横山明 委員 私もそう思います。 

◆寺坂寛夫 委員長 最終までということで。 

 星見委員。 

◆星見健蔵 委員 私も最後までやっぱりやるべきだというふうに思います。 

◆寺坂寛夫 委員長 じゃあ、副委員長。 

◆石田憲太郎 副委員長 最後ですけども、私も同様の理由で、９月まで継続でよろしいかと思い

ます。 

◆寺坂寛夫 委員長 皆さん、最後までという方向でということで、この委員会。 

 じゃあ、事務局、よろしいでしょうか。そういう方向で、じゃあ、委員会として９月議会で

最終報告をしということで終わるということになりますんで。特に、また、あと、委員会は立

体駐車場なんかの設計とか、その辺出てくるでしょうし、委員会のほうで説明が。あと、変更

が絡めば、庁舎のいろいろ重要な、資材とか高騰とか、その辺のおくれとかいろいろ出てくれ

ば、また委員会ということがありますけど、大変お忙しいですけど、そのときはそのときとい

うことで。じゃあ、９月議会までということで、終わりたいと思います。 

 じゃあ、大変御苦労さまでした。 

 

午後３時18分 閉会 

 

鳥取市議会委員会条例第２８条第１項の規定によりここに署名する。 
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